
  

O PAG. O Is 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

IT 27.6.2001 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........ 46 scene         

  

ATTI CONSILIARI © | VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 27 GIUGNO 2001, N. 46 

| PRESIEDEIL PRESIDENTE LUICI MINARDI 

Consiglieri Segretari Marco Amagliani e Franca Romagnoli ( £.£) 

Indi Consiglieri Segretari supplenti Marco Luchetti e Franca Romagnoli 

Indi Consiglieri Segretari Enrico Cesaroni e Marco Luchetti (£.£f ) 
Indi Consiglieri Segretari Marco Amagliani e Ottavio Brini (ff ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini . 

Alle ore 10,50, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 

dichiara aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per 

letti i processi verbali delle sedute nn. 44 e 45 del 13 giugno 2001, i quali si intendono 

approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno e, , quindi, dà lettura delle 

comunicazioni. 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri: Amati (autorizzata ai 
sensi dell'art. 35 del R.I. propone di discutere nella prossima seduta consiliare la 

mozione n. 116 ); Avenali ( propone di discutere nella seduta consiliare odierna la 

mozione n. 113 ); Mollaroli ( chiede l’iscrizione d’urgenza all’ordine del giorno della 

seduta consiliare odierna della proposta di atto amministrativo n. 5S1 e la 

preventiva acquisizione del parere della Commissione I ); Procaccini ( propone 

di discutere nella prossima seduta consiliare la mozione n. 117 ); Pistarelli ( 

propone di discutere nella prossima seduta consiliare la mozione n. 115); 

Massi; Amagliani ( propone di discutere le mozioni nn. 111 e 118); Brini ( chiede 

l'anticipo della discussione delle mozioni nn. 17, 39, 83, e 89, abbinate ai sensi 

dell’art. 119 del Regolamento interno e già iscritte all'ordine del giorno della seduta 

odierna e delle mozioni nn.27, 53, 84, abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento 

interno e già iscritte all’ordine del giorno della seduta odierna ); Grandinetti ( chiede 

l’anticipo della discussione della mozione n. 54, già iscritta all’ordine del giorno 

della seduta odierna ). 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Romagnoli in 

sostituzione del consigliere Cesaroni, assente.      
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sull’accoglimento o meno delle richieste seguenti: 

Presidente invita l’Assemblea ad esprimersi, con votazioni distinte, 

acquisizione del parere della II commissione ed iscrizione all’ordine del giorno 

della seduta odierna della proposta di atto amministrativo n. 51. Il Consiglio 

approva alla unanimità. 

iscrizione all’ordine del giorno della prossima seduta consiliare delle mozioni nn. 

111, 116 e 117, abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno. Il 

Consiglio approva. 

iscrizione all’ordine del giorno della prossima seduta consiliare della mozione n. 

115. Il Consiglio approva alla unanimità. 

anticipo della discussione delle mozioni nn. 17, 39, 83 e 89, abbinate ai sensi 

dell’art. 119 del Regolamento interno. Il Consiglio approva. 

anticipo della discussione delle mozioni nn. 27, 53 e 84, abbinate ai sensi dell’art 

119 del Regolamento interno. Il Consiglio approva. 

iscrizione all’ordine del giorno della prossima seduta consiliare della mozione n 

113. Il Consiglio approva alla unanimità. 

iscrizione all’ordine del giorno della prossima seduta consiliare della mozione n. 

118.H Consiglio approva alla unanimità. 

anticipo della discussione della mozione n. 34 H Consiglio approva alla 

unanimità. i a 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta D'Ambrosio per 

comunicazioni in merito all’argomento chiesto dal consigliere Amati e sull’ordine 
dei lavori al consigliere Gasperi, passa alla trattazione del punto all’ordine del 
giorno che reca: 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 35 ( testo base ), ad iniziativa della 

Giunta regionale, concernente: “ Norme per la raccolta e commercializzazione dei 

funghi epigei spontanei, freschi e conservati ” 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 3, ad iniziativa del consigliere 

| Giuseppe Ricci, concernente: “ Raccolta e commercializzazione dei funghi epigei 

spontanei, freschi e conservati ”. 

PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 7, ad iniziativa dei consiglieri 

Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, Grandinetti e Trenta, concernente:  
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“Norme sulla raccolta e commercializzazione dei funghi epigei spontanei, freschi e 

conservati ” 

( Abbinate ai sensi dell’art. 66 del R. L ) 

Il Presidente dopo aver ricordato che la discussione generale si è conclusa nella 

precedente seduta consiliare, passa all’esame e all’approvazione degli articoli e degli 

emendamenti. 

Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri segretari î consiglieri Marco Luchetti 

e Franca Romagnoli in sostituzione rispettivamente dei consiglieri Amagliani. € 

Cesaroni, assenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI — 
ARTICOLO 1 en 

Esame dell’emendamento alPart. 1 
Discussione: Avenali, Gianotti, Procaccini. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art, 1 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 
Esame dell’emendamento all’art.3 
Discussione: Giannotti. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 
Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti all’art. 5 
Discussione: Avenali. 
Votazione. Vedi verbale di votazione “agli atti. 
Esame dell’art. 5 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 6 
Esame dell’emendamento all’art. 6 
Discussione: Gasperi. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti.      
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Esame dell’art. 6 i 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 7 
Esame degli emendamenti all’art. 7 
Discussione: Gasperi, Moruzzi, Avenali. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 7 
Votazione: I Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 
Esame dell’emendamento all’art. 8 
Discussione: Gasperi. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art. 8 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 9 
Esame dell’emendamento all’art. 9 
Discussione: Gasperi ( ritira l'emendamento } 
Esame dell’art. 9 
Votazione: Il Consiglio approva. 

Assume le funzioni di Consigliere segretario il consigliere Marco Luchetti, in 

sostituzione del consigliere Amagliani, assente. 

ARTICOLO 10 
Esame degli emendamenti all'art. 10 
Discussione: Moruzzi, Gasperi, Avenali. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 10 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO li 
Esame degli emendamenti all’art. 11 
Discussione: Gasperi, Avenali. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 11 
Dichiarazione di voto: Giuseppe Ricci, Gasperi, Brini, Tontini, Avenali. 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. — 

ARTICOLO 12 
Esame dell’emendamento all’art. 12 
Discussione: Gasperi ( ritira l'emendamento } 
Esame dell’art. 12 
Votazione: Il Consiglio approva.      
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ARTICOLO 13 
Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 14 o 
Esame degli emendamenti all'art. 14 
Discussione: Moruzzi, Giuseppe Ricci, Avenali, Moruzzi, il Presidente della Giunta 
D’Ambrosio, Avenali ( chiede una breve sospensione dei lavori ). 

Ii Presidente, non essendovi obiezioni alla richiesta formulata dal consigliere Avenali, 

dispone una breve sospensione dei lavori. > SE 

La seduta è sospesa alle ore 12,20 
La seduta riprende alle ore 13,05 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Brini in 

sostituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

Il Presidente annuncia la ripresa dei lavori e ‘la prosecuzione dell’esame. e. della 

votazione degli articoli e e degli emendamenti relativi alla proposta di legge regionale n 
35. i. i 

   PROSECUZIONE ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI.E DE 
EMENDAMENTI 

ARTICOLO 14 
Esame degli emendamenti all’art. 14 
Discussione: Moruzzi, Giannotti, Gasperi. 
Esame dell’art. 14 ..... 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 15 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 16 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 17 
Esame dell'emendamento all’art.17 

Discussione: Avenali. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell’art. 17 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamento.      
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Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri: Viventi, 

Gasperi, Moruzzi, Ricci Giuseppe, Avenali, indice la votazione della proposta di 

legge regionale n. 35, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,40 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

IHifigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 
  

VERBALE APPROVATO 
NELLA Se n. LK ErancaRomagnoli/{/f.£ ) 

del /40|04| 2901       Marco Luchetti ( ff)\ 

Enrico/(/egaroni 

Ottavio Brini (ff. } 
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